

# A szolgáltatás javítását tervezik

## Beszámolót tartott a Harvív Rt. vezetősége

• Több kilométernyi ivó- és szennyvízhálózati bővítés, valamint egy új vízmű létrehozása érdekében fog pályázni a Harvív Rt. – derült ki a szolgáltató Udvarhelyszéket érintő elképzeléseivel kapcsolatban. Emellett a tegnapi sajtótájékoztatón arról is szó volt, hogy a víz köbméterenkénti árából pontosan mennyit különítenek el fejlesztésekre.

FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

Mintegy húszmillió eurós beruházásra és további támogatásokra számíthat Székelyudvarhely és Udvarhelyszék, ami az ivó- és szennyvízhálózat rendbetételét és a szolgáltatás javulását illeti – vezette fel a Harvív Rt.-vel közösen tartott sajtótájékoztató témáját Jakab Attila városmenedzser. Mint kiderült, a több település részvételével létrehozott fejlesztési társulás által üzemeltetett szolgáltató pályázat útján szeretné megszerezni az említett összeget, már dolgoznak is az ehhez szükséges hatástanulmány elkészítésén.

### Mit terveznek?

Bogáti Csaba, a Harvív Rt. vezérigazgatója elmondta, a pályázati pénzből 31–32 kilométernyi ivó- és szennyvízhálózatot újítanak fel, illetve több kilométernyi vezetékkel bővítenék a rendszert. Jelenleg napi 11 ezer köbméter víz kerül be a helyi hálózatba, aminek csak alig negyven százaléka jut el a fogyasztókhoz. Ezen az arányon javítanának. Mindemellett vízművet

hoznának létre a zeteváráljai víztározó közelében, ahonnan a környező falvakban és Székelyudvarhelyen is biztosítanák az ivóvizet, a falvak szennyvízhálózatát pedig a székely udvarhelyi rendszerre csatlakoztatnák. Az igazgató nagy reményeket fűz a projekt sikerességéhez, ugyanis az előző európai uniós pályázati ciklusban mintegy 200 millió lejnyi támogatást sikerült hasonló célokra hasznosítaniuk.

### Fejlesztésekre elkülönítve

Bogáti Csaba hangsúlyozta, regionális szolgáltató lévén minden településen egységes áron biztosítják a szolgáltatást, ami azt jelenti, hogy egy köbméter ivóvízért mindenhol 3,31 lejt kell fizetni – áfamentesen –, amiből 1,09 lejt egy külön számlán lévő fejlesztési alapba különítenek el. Utóbbit semmilyen más célra nem használják. A szennyvízért áfamentesen 2,6 lejt kell fizetni, ebből 78 banit fordítanak korszerűsítésre. Az így összegyűlt pénzből például tudják biztosítani a pályázáshoz szükséges önrészeket. Az elmúlt hét hónapban egyébként 1,77 millió lej gyűlt Székelyudvarhelyen a fejlesztési alapba, ebből pedig 237 ezer lejt az önkormányzat hasznosíthat – tájékoztatót Fülöp Árpád

Zoltán, a vállalat főkönyvelője. Utóbbi összeg elengedhetetlen, hiszen ebből fogják felújítani a víz- és szennyvízhálózatot azokon a szakaszokon, ahol a korábban említett pályázat eredményhirdetése előtt szeretne aszfaltozni a városvezetés.

### Mi történt eddig?

Az elmúlt időszakot elemezve Bogáti Csaba elmondta, sűrűdésai ugyan voltak a korábbi vízszolgáltatóval, de összességében elég civilizált módon átvehette a munkát a Harvív Rt. Ami a konkrét megvalósításokat illeti, felújításokat végeztek a székelyudvarhelyi szivattyúházban, továbbá új és használt gépeket is vásároltak az üzemeltetés során felmerülő problémák minél hatékonyabb orvoslása érdekében. Lényeges változás az is, hogy ezentúl nem az önkormányzatnak kell kifizetnie a különböző meghibásodások kijáratását, hanem ezt a szolgáltató téríti meg – egészítette ki az igazgató által elmondottakat Jakab Attila, megjegyezve, hogy korábban átlagosan havi 8–10 ezer lejt fizettek ki ilyen címen. Bogáti Csaba ugyanakkor rámutatott, a lakossági kéréseknek eleget téve nagyobb hangsúlyt fektetnek arra is, hogy mihamarabb elhárítsák a gondokat és helyreállítsák a feltört utcáreszeket. Hozzátette, ezentúl reggel héttől este nyolcig lehet hívni őket dugulás esetén.

A Harvív Rt. vezetősége szerint viszonylag zökkenőmentesen zajlott a vízszolgáltató-váltás Székelyudvarhelyen

FOTÓ: BARABÁS ÁKOS



A boldogfalvi községháza, még zászlóval ▲ KORÁBBI FELVÉTEL: PÁL ÁRPÁD

## Tanasá újabb pereket nyert

Koronddal szemben a Községháza felirat eltávolítására vonatkozó jogerős bírósági ítélet végrehajtásának elmulasztása, Felsőboldogfalván pedig a községháza homlokzatáról hiányzó román címer és zászló miatt indított pereket első fokon megnyerte a Múltóságért Európában Polgári Egyesület (ADEC).

Korond polgármestere ellen már 2015-ben pert indított a Dan Tanasá vezetete egyesület, azt kérve a bíróságtól, hogy kötelezze az előljárót az épületet megnevező felirat eltávolítására a községháza homlokzatáról. Egy évvel később jogerős ítélet született, a feliratot le kellett venni. Mivel a Marosvásárhelyi Ítéletábrá akkor azzal indokolta a felirat eltávolításának szükségességét, hogy annak román megfelelője nem a „primăria” – a Romániában hivatalos megnevezés –, hanem „casa comunală” vagy „casa comunei”, 2017-ben úgy tették vissza a megnevezést, hogy Primăria helyett Casa Comunală szerepelt a Községháza fordításaként. Ezt a lépést az ADEC törvénytelennek tartotta, és újabb pert indított Katona Mihály polgármester ellen, azt kérve a bíróságtól, hogy kötelezzék a községvezetőt pénzbírság kifizetésére a korábbi jogerős ítélet végrehajtásának elmulasztása miatt.

### Le kell venni a feliratot

A Hargita Megyei Törvényszék nemrég kihirdetett elsőfokú ítéletében helyt adott az egyesület kérésének, és úgy rendelkezett, hogy a polgármester köteles a bruttó minimálbér 20 százalékának megfelelő pénz-

bírságot fizetni minden nap késlekedésért, a jelenlegi ítélet jogerőre emelkedésétől kezdve. Eszerint a per jogerős lezárásától számítva a felirat levételének elmulasztása – a megemelt minimálbért véve alapul – napi 416 lejes bírságot jelenthet majd a községvezető számára. Kerestük Katona Mihályt is az ügy kapcsán, arról érdeklődtünk, hogy várható-e fellebbezés az elsőfokú döntés ellen. A polgármester azt mondta, először szeretné tanulmányozni az ítélet indoklását, amelyet még nem kapott meg, és azután dönt erről.

### Román zászlók és címer

Felsőboldogfalva esetében az egyesület azt kérte keresetében a bíróságtól, hogy kötelezzék a polgármestert Románia címerének és zászlójának kitűzésére a községháza homlokzatára. Ebben az esetben is jogszabályi előírásra hivatkozott, amelyet a 2001. évi 1157-es számú kormányhatározat tartalmaz. A Hargita Megyei Törvényszék elsőfokú ítélete szerint a községháza homlokzatára ki kell helyezni a címet, a két román zászlót, a polgármesteri hivatal és helyi tanácsot megnevező táblákat pedig a megfelelő sorrendben kell elhelyezni, felül a román és alul a magyar változattal. Két éve, egy másik perben, amelyet szintén az egyesület indított, arra kötelezték a községvezetőt, hogy távolítsa el az épületet megnevező Községháza feliratot, ez meg is történt. A mostani ítélet ellen a Marosvásárhelyi Ítéletábránál lehet fellebbezést benyújtani.

Kovács Attila

## Taroltak a csíkiak a TUDÁSZON

Acsikszeredai Márton Áron Gimnázium csapata nyerte a középiskolás műveltségi vetélkedő Hargita megyei szakaszát. Székelyudvarhelyiek ezúttal még a villámkérdéses döntőbe se jutottak be, a második és harmadik helyen holtversenyben végzett a csíkszeredai Segítő Mária Katolikus Gimnázium és a gyergyó-

szentmiklósi Salamon Ernő Líceum. A vetélkedőt az első világháború befejezésének 100. évfordulója jegyében szervezték meg, és ezúttal sem hiányoztak a gyakorlati próbák. Elkísérhették a versenyzőket az iskolatársaik, így kialakultak a hangos szurkolótáborok is.

Kápolnási Zsolt



**Székelyhon**  
AZ UDVARHELYI HÍRADÓ

Udvarhelyszék napilapja,  
az Erdélyi Média-tér Egyesület  
médiaportfóliójának tagja.

Főszerkesztő Kozán István

Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter

Fotórovat-vezető Beliczay László

Tartalomigazgató Szűszer Róbert

Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségtagok

Fülöp-Székely Botond, Molnár Melinda,  
Pál Gábor, Székely István, Zátyi Tibor,  
Barabás Ákos (fotó)

Olvasószerkesztő  
Tördelőszerkesztők  
TV-műsor, Szórakozás  
Apróhirdetés  
Reklám  
Lapterv

Sólyom Erika  
Csáki Ferenc, Smid Kitti  
Gräf Botond  
Bálint Erika  
Gagy Erika (0726-720341)  
Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szígnóval el lá tott szö ve gek fi ze-  
tett reklámok, közlemények. Amegjelent  
írások nem feltétlenül szerkesztőség  
véleményét tükrözik!  
Szerkesztőségünk fenntartja jogot,  
hogy a beérkezett levelek és másféleír-  
ások közléséről dönt sön. Kéz íra to kat nem  
örzünk meg, és nem küldünk vis sza.  
Hirdetésfelvétel és terjesztés szerkesz-  
tőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.  
Kiadó: Prima Press Kft.  
ISSN: 1844-430X